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Malus domestica GOUDREINETTE

('Schone van Boskoop')

   

             

                   

             

Výška 6-8 m

Šířka 6-8m

Koruna round/spherical, flatened spherical, half open crown

Kůra a větve brown, grey

List green

Květy white, pink, flowers in April-May

Plody edible fruits, olive green, brown green, apricot colored, purple red

Trny Žádný

Jedovatost Obvykle není jedovaté pro lidi, (větší) zvířata

Zadláždění Netolerující zadláždění

Zóna otužilosti 6 (-23,3 do -17,8 °C)

Odolnost větru good, susceptible to sea wind

Ostatní odolnost Odolné mrazu (WH 1-6), Odolné větru

Stromy pro zvířata a hmyz Odolné mrazu (WH 1-6), Odolné větru, Potrava pro ptáky

Použití malé zahrady, dvorky

Tvar Vysokokmen, Ovocný strom vysokokmen

Stejně jako "Elstar" je GOUDREINETTE velmi známou a oblíbenou holandskou odrůdou jabloní. Správný název odrůdy je "Schone van

Boskoop", ale toto jablko je mnohem známější pod obchodním názvem GOUDREINETTE. Jedná se o dobře rostoucí strom s polootevřenou,

širokou až kulovitou korunou. Růst je poněkud nepravidelný. Strom dorůstá výšky 6-8 m. Strom kvete koncem dubna až začátkem května.

Světle růžové až bílo-růžové květy se otevírají z tmavě růžových poupat. Jablka lze sklízet od konce září do poloviny října. Jablka odrůdy

"Schone van Boskoop" jsou velká, na mladých stromech dokonce velmi velká. Mají nepravidelně kulatý tvar, jsou olivově zelená až světle

hnědozelená se zlatohnědým nebo meruňkovým až purpurově červeným nádechem. Dužina je pevná, krémově bílá, šťavnatá a příjemně svěže

nakysle voní. Chuť je rovněž svěží a kyselá. GOUDREINETTE je vhodné ke konzumaci a špatně se skladuje. Někteří o něm říkají, že je to nejlepší

jablko na koláč, ale lze je použít i do jiných moučníků, salátů, pyré a k vymačkání šťávy. Vhodná odrůda pro použití v soukromých zahradách.

'Schone van Boskoop' objevil v roce 1853 K. J. W. Ottolander, Boskoop. Zóna mrazuvzdornosti 6.
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